סדר פעולות חשבון
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השלימו : 

פתרו את התרגילים הבאים עפ"י סדר פעולות החשבון (סוגריים עגולות לפני סוגריים מרובעות):

____________________________ = 4 × [ 7 + 2 × (3 – 5) ]  (1 

____________________________ = [ 20 – 2 × (4 – 18 ) ] × 9  (2 

____________________________ = (10 – 15) × 2 + 3 × (5 – 25)  (3 

____________________________ = [ (10 – 12) : 4 – 3 ] – 10 + (2 – 5) : 15  (4 

____________________________ = (4 : 16) : (10 – 18)  (5 

____________________________ = 7 + [ (4 – 14) – 25 ] × 2  (6 

____________________________ = 5 : [ (1 + 3) × 5 ] : 100  (7 

____________________________ = 9 + 2 × (6 – 6) × 4 (8
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שברים ומספרים עשרוניים
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סדר פעולות החשבון ללא סוגריים

 מהו המשפט המסתתר?
א. פתרו את התרגילים הבאים על פי סדר פעולות חשבון.
ב. לצד כל תרגיל מופיעה אות. שבצו את האותיות המתאימות לתשובות בטבלה המצורפת ותקבלו משפט.
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סדר פעולות חשבון (משחקים )
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דף עבודה בגיאומטריה

כיתה ז'

1. א. כתבו מתחת לכל מצולע את שמו .

             ב. מצאו את היקף המצולע . הראו תרגיל.
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        ג. מצאו את שטח המצולע . הראו תרגיל.
[image: image68.png]




שם המצולע :______________  

                                                                               שם המצולע : ___________

היקף המצולע : _____________  

                                                                               היקף המצולע : __________

שטח המצולע : ___________                                    שטח המצולע : ________






שם המצולע :______________                            שם המצולע : ___________

היקף המצולע : _____________                          היקף המצולע : __________

שטח המצולע : ___________                              שטח המצולע : ________ 






שם המצולע :______________                            
                                                                            שם המצולע : ___________

היקף המצולע : _____________                          
                                                                            היקף המצולע : __________

שטח המצולע : ___________                              
                                                                             שטח המצולע : ________




עבודת כיתה מספר 1
1. הקיפו את התרגיל שהתוצאה שלו שווה לתוצאה של     16 X  25 :
א.    6  X  10 X   25                                  ג.     4  x  10 X   25

      ב.    4  x  4X25                                    ד.    5  X 10X  10 X  16

2. בחשבון הטלפון של משפחת גלילי (גב' גלילי, מר גלילי ושתי בנותיהם) הופיע פירוט מספר הדקות שכל אחד מבני המשפחה דיבר:
· כל בני המשפחה דיברו בסך הכל 1,850 דקות. 

· גב' גלילי דיברה 462 דקות.

· מספר הדקות שמר' גלילי דיבר הוא פי 2 ממספר הדקות שדיברה גב' גלילי.

· כל אחת משתי הבנות דיברו מספר שווה של דקות.
כמה דקות דיברה כל אחת מהבנות?_________________________________
פרטו את חישוביכם:_____________________________________________
___________________________________________________________
3. השלימו בכל תרגיל מספר מתאים:

	1. 7,626 : 3 > 7,626 : ___

	
	2. 351 ( 56 < ______( 56  

	
	
	

	3.              
[image: image5.wmf]1

_____
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×


	
	4.    0.20 (  _____ = 10  


4. פתרו את התרגילים הבאים:

	1. 69 – 9 : 3 =                 
	
	2. 17 – (6 + 4 ( 2) =                

	
	
	

	3.   1 : (5 – 3) =              
	
	4.     
[image: image6.wmf]=
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5. איזה מהשברים הבאים הוא הקרוב ביותר ל-1? סמנו.
   א.  
[image: image7.wmf]4

3

               ב.  
[image: image8.wmf]5

4

               ג.  
[image: image9.wmf]6

5

               ד.  
[image: image10.wmf]7

6


6. כתבו את המספרים הבאים על ציר המספרים במקום מתאים: 0.3,חצי,  0.9,   1.2 ,        שלוש חמישיות,   0.75 .
       1 0

7. השלימו מספר מתאים.
1. 
[image: image11.wmf]25

8

__

10

3
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<

                 ב.    
[image: image12.wmf]10
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3
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8. חברו בקו כל אחד מהשברים למקום המתאים על ציר המספרים.
               
[image: image13.wmf]2
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1





[image: image14.wmf]8
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[image: image16]
9. פתרו:הציגו את שלבי הפתרון.

א.    
[image: image17.wmf]=
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10. בחנות מכרו 
[image: image21.wmf]9

7

 מהמגבות שהיו על המדפים. איזו טענה יכולה להיות נכונה?
1. נמכרו 21 מגבות מתוך 27.               ג. נמכרו 7 מגבות מתוך 18.
2. נמכרו 33 מגבות מתוך 35.               ד. נמכרו 63 מגבות מתוך 72.
11. 
א. פי כמה גדול 1 מ- 
[image: image22.wmf]4

1

?
    תשובה: _________



    ב.  בכמה גדול 1 מ- 
[image: image23.wmf]4

1

?
      תשובה: _________
12.    גיל יצא למסע בן יומיים. 
       ביום הראשון הלך 
[image: image24.wmf]7

4

  מאורך המסלול.
   א. איזה חלק מהמסלול עדיין לא הלך?                                 
   תשובה: _______________
ב. אורך המסלול הוא 7 ק"מ. 
    כמה מטרים הלך גיל ביום הראשון?
    הציגו את דרך הפתרון.  

13. פתרו את השאלה (אפשר להיעזר בציור): רון צייר 25 עיגולים וצבע אותם בצבעים שונים. כמה עיגולים צבע רון מכל צבע?
פרטו את חישוביכם.
א. שניים מהעיגולים צבע בכחול._____________________________________
ב. 0.2 מהעיגולים צבע בירוק._______________________________________
ג. 60%מהעיגולים צבע באדום._____________________________________
ד. את שאר העיגולים צבע בצהוב. איזה אחוז מכלל העיגולים צבע רון בצהוב?______
____________________________________________________________
14.  לדן היו 240 שקלים. ב-
[image: image25.wmf]3

1

 מהסכום הוא קנה מתנה לאימו, וב-
[image: image26.wmf]8

3

 מהכסף שנותר הוא קנה מתנה לאביו. כמה שקלים עלתה המתנה לאביו? ___________
   כמה כסף נשאר לדן? ____________ .  
   פרטו את חישוביכם:_____________________________________________ ____________________________________________________________
15. במכירות סוף העונה מוצעת הנחה על שני זוגות נעליים:
[image: image27.png]070 90 anan 397 vnn.
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מה ההפרש בין המחיר של שני זוגות הנעליים אחרי ההנחה? פרטו את חישוביכם.
____________________________________________________________
16. איזה מספר עשרוני מייצג את הנקודה המסומנת?_________
[image: image28.png]1.5

1.6




17. כִּתבושני מספרים שונים זה מזה שסכומם 0.1.
______ + ______ = 0.1
18. איזה מהמספרים הבאים הוא הקטן ביותר?

1. 0.325   ב.  0.3   ג.    0.305   ד.   0.299        ה.  0.2899
19. השלימו את הסדרות:
1.    ____  , ____  , ____  , ____ , 0.5 , 0.3 , 0.1
2. ____  , ____  , ____  , ____  , 
[image: image29.wmf]45

.

0

 , 
[image: image30.wmf]10

3

, 
[image: image31.wmf]15

.
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20. לפניכם סדרת מספרים, הכתובים על-פי כלל מסוים:
	4
	3
	2
	1
	מספר סידורי בסדרה

	
[image: image32.wmf]5

4


	
[image: image33.wmf]4

3


	
[image: image34.wmf]3

2


	
[image: image35.wmf]2

1


	המספר


אם נמשיך את הסדרה על-פי אותו הכלל, מה יהיה מספרו הסידורי של המספר 
השווה ל-0.95?
21.   השלימו את המספרים החסרים:
[image: image36.png]2.807 =
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22. השלימו את הסימן המתאים: = , < , >
1. 
[image: image37.wmf]039

.
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x

10

____ 
[image: image38.wmf]100

39

              ב. 
[image: image39.wmf]00092
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____ 
[image: image40.wmf]10

92


3. 
[image: image41.wmf]100
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33

____
[image: image42.wmf]33
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0

              ד. 
[image: image43.wmf]100
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4

____
[image: image44.wmf]452
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23.    יעל ומשה אכלו עוגיות שקבלו.
  משה אכל  20 עוגיות שהן 50% מכל העוגיות שהיו לו. 
 יעל אכלה 20 עוגיות שהן  
[image: image45.wmf]3

2

 מכל העוגיות שהיו לה. 
כמה עוגיות היו לכל אחד מהילדים לפני שהתחילו לאכול?
הציגו את דרך הפתרון.
תשובה: ליעל: _________  למשה: ____________
24. בשכבה ז' ערכו תחרות קריאת ספרים. בסוף השנה נאספו הנתונים שלפניכם: 
	כיתה
	מספר הספרים:
	
	

	ז'1
	
[image: image46.png]Lo




	
	

	ז'2
	
[image: image47.png]OO o0




	
	

	ז'3
	
[image: image48.png]



	
	

	ז'4
	
[image: image49.png]S/asasasns)
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  = 10 ספרים


1. כמה ספרים יותר קראו בכיתה ז'2 מאשר בכיתה ז'4.  הסבירו את תשובתכם:
_______________________________________________________
2. כמה ספרים צריכים לקרוא תלמידי ז'3 כדי להשיג את תלמידי ז'2?__________
25.   ליטר אחד של דלק מספיק לנסיעה של  10 ק"מ. 

       א. לכמה ק"מ יספיקו 20 ליטר דלק?

    תשובה: _______________ 

ב. כמה ליטר דלק צריך לנסיעה של 60 ק"מ?

    תשובה: _______________ 

26.  נתון מלבן.
פי כמה יגדל היקף המלבן אם נגדיל כל אחת מהצלעות פי 4?

תשובה: _________
27. חשבו את שטח המצולע שבשרטוט. פרטו את חישוביכם.
	28.  בציור שלפניך מונחת קופסה . 
מהי צורת הקופסה?______________________
	
	
	

	
	
	
	


אורך בסיס הקופסה הוא 5 ס"מ

רוחב בסיס הקופסה 3 הוא ס"מ

נפח הקופסה הוא 30 סמ"ר.
1. מה גובה הקופסה?_______
2. פרטו את חישוביכם:_____________________________________
3. מה ניתן לשמור בקופסה? הקיפו.
1. טבעת         ב.  טלפון סלולארי        ג. סנדלים                ד. אבטיח
בהצלחה רבה !
[image: image51.emf]
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עבודה נעימה !
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עבודה נעימה ! 





שם התלמיד: _____________�כיתה: ___________





9 ס"מ





4 ס"מ





5 ס"מ





5 ס"מ





5 ס"מ





10 ס"מ





4 ס"מ





5 ס"מ





8  ס"מ





12 ס"מ





3 ס"מ





12 ס"מ





10


 ס"מ





15 ס"מ





2 ס"מ





6 ס"מ


 





9 ס"מ





עבודה נעימה! 





עבודה נעימה ובהצלחה!





שם התלמיד: _____________�כיתה: ___________











0





1





2





3





4 ס"מ





12 ס"מ
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